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Аналитический центр образовательного консалтинга

Консалтинг – вид бизнеса, при котором корпоративный клиент обращается за советом или помощью к независимым экспертам (советникам, консультантам) для решения одной либо нескольких насущных задач. В общем случае консалтинговая деятельность может включать анализ бизнес-процессов клиента, оптимизацию управления на основе научно-технических инноваций, передового опыта других компаний, а также анализ возможных перспектив развития предприятия и обоснование предложенных стратегий.

Опыт работы Управления маркетингом образовательных услуг ОрелГТУ показал целесообразность выделения ряда узкоспециализированных задач в ведение и компетенцию самостоятельной службы. Область выделяемых задач поименована в названии предлагаемой службы: "Аналитический центр образовательного консалтинга" и включает в себя следующие направления:

- Анализ российского и международного опыта пропаганды образования как товара.

- Выявление резервов ОрелГТУ по привлечению заказчиков образовательных услуг.

- Рационализация взаимодействия всех субъектов образовательной деятельности.

- Мониторинг и коррекция имиджа ОрелГТУ в СМИ и неформальном общественном мнении.

- Разработка методик, программ семинаров и административных моделей для рынка образовательных услуг.

Решение перечисленных задач предлагается осуществлять в рамках коммерческой структуры при ОрелГТУ, регламентированной федеральным законом №217 от 2 августа 2009 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам создания бюджетными научными и образовательными учреждениями хозяйственных обществ в целях практического применения (внедрения) результатов интеллектуальной деятельности". 

